

## NAČRTOVANJE PRIHODNOSTI: ONKRAJ DENARJA, POLITIKE IN VOJN JACQUE FRESCO IN ROXANNE MEADOWS

Ta predstavitev ni vizija prihodnosti, kakršna bo, temveč prihodnosti, kakršno bi lahko imeli, če bi z uporabo obstoječega znanja ustvarili novo, uravnoteženo svetovno civilizacijo. Da bi to dosegli, moramo preprosto preoblikovati našo kulturo, v kateri so grozote kot so vojna, revščina, lakota, dolгови in nepotrebno človeško trpljenje, ne samo nepotrebne, ampak popolnoma nesprejemljive. Če tega ne bomo storili, nas bodo tudi v prihodnosti pestili enaki problemi, s katerimi se soočamo v današnjem svetu.

Dandanes veliko ljudi meni, da je potrebno le vzpostaviti višje etične standarde in izvajati mednarodne zakonodaje, da bi zagotovili uravnoteženo svetovno civilizacijo. Tudi če bi bili na politične funkcije izvoljeni najbolj etični ljudje na svetu, bi brez ustreznih virov še vedno imeli iste probleme, kot jih imamo sedaj. Ko peščica narodov obvladuje večino svetovnih virov in je dobiček glavno gonilo, se cikel dogodkov ponavlja.

Če resnično želimo rešiti vse naše mednarodne in socialne težave, moramo zagotoviti, da bodo Zemlja in vsi njeni viri postali skupna dediščina vseh ljudi na svetu.

Zemlja je izjemno bogata z naravnimi viri. Naša praksa, da upravljanje z zemeljskimi viri temelji na denarni politiki, je zastarela in kontraproduktivna za naše preživetje. Dandanes imamo dostop do visoko naprednih tehnologij, vendar naš socialni in ekonomski sistem zaostajata za tem napredkom, ki bi lahko omogočil nastanek svobodnega sveta, v katerem bi bilo konec dolgov in izkoriščanja. To lahko dosežemo z vzpostavitvijo globalne civilizacije, ki bi temeljila na naravnih virih.

Če poenostavimo, ekonomija, ki temelji na virih, izrablja obstoječe vire in ne denarja, ter služi kot enakopraven način delitve teh virov na najbolj učinkovit možen način za vso svetovno populacijo. To je sistem, v katerem so vse dobrine in storitve na voljo brez uporabe denarja, kreditov, blagovne menjave ali drugih oblik dolgov oziroma zaslužnjevanja.

Cilj tega novega družbenega reda je vzpodbuditi nastanek novega sistema spodbud, sistema, ki ga ne usmerjajo plitki in egocentrični cilji kot so bogastvo, imetje in moč. Te nove spodbude bodo pomagale ljudem pri samouresničitvi in kreativnosti tako na materialni kot na duhovni ravni.

Kako to storiti? Še nikoli v zgodovini ni nobena vlada zagovarjala družbenih sprememb. Vzpostavljena družbena ureditev ohranja sama sebe. Žal bo verjetno potreben gospodarski zlom in bodo ljudje morali izgubiti zaupanje v svoje voditelje, da bi začeli iskati drugačne družbene usmeritve.

Projekt Venus je organizacija, ki predlaga uresničljiv akcijski načrt za družbene spremembe; takšne, ki delujejo v smeri mirne in trajnostne globalne civilizacije. Predstavlja alternativno družbo, v kateri so človekove pravice ne le črka na papirju, temveč način življenja. Radi bi vas spodbudili, da izveste več o predlogih v okviru tega projekta s pomočjo naših knjig, videoposnetkov in seminarjev. Če vas projekt zanima, se nam pridružite in nam pomagajte pri njegovem uresničevanju.

**The Venus Project • 21 Valley Lane • Venus, Florida 33960 • Ph: 863-465-0321  
e-mail: [tvp@TheVenusProject.com](mailto:tvp@TheVenusProject.com) • <http://www.thevenusproject.com>**

